

**Спеціальність 8.03060106 «Менеджмент організацій і адміністрування»  
Група УЗ-41М**

ПІБ	Керівник	Тема
Бодак Марина Євгенівна	Дергачова В. В.	Управління економічною безпекою у зовнішньоекономічній діяльності підприємства (на прикладі ТОВ "Террасофт")
Бондар Валерія Юріївна	Дунська А. Р.	Управління ефективністю зовнішньоекономічної діяльності підприємства (на прикладі ТОВ «Укрпромпрокат»)
Ващук Євгеній Олександрович	Пічугіна М. А.	Антикризове управління підприємством в умовах зовнішньоекономічної діяльності (на прикладі ДП «Антонов»)
Кавун Валерія Андріївна	Кравченко М.О.	Управління ризиками при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності підприємства (на прикладі ТОВ «БІАССОФТ»)
Котова Наталія Володимирівна	Луценко І.С.	Франчайзинг як форма розвитку імпортової діяльності підприємства (на прикладі ТОВ "Ів РошеУкраїна")
Кравчук Володимир Вадимович	Пермінова С.О.	Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства в умовах нестабільного середовища (на прикладі ДАХК «Артем»)
Локота Анастасія Геннадіївна	Дунська А. Р.	Міжнародний трансфер технологій як форма інноваційного розвитку підприємства (на прикладі ЗАТ КВО "Медапаратура")
Луцик Олександр Володимирович	Дергачова В. В.	Стратегічні напрями заміщення зовнішньоекономічних зв'язків підприємства в умовах кризи (на прикладі ПАТ «Оболонь»)
Матвійчук Олексій Володимирович	Пічугіна М. А.	Формування динамічної системи економічної безпеки зовнішньоекономічної діяльності підприємства (на прикладі ТОВ «Агромат»)
Петрик Олександра Олександрівна	Пічугіна М. А.	Формування стратегії конкурентного позиціонування підприємства на зарубіжному ринку (на прикладі ПАТ «Фармак»)
Романко Євгеній Васильович	Пермінова С.О.	Управління міжнародною конкурентоспроможністю підприємства (на прикладі ДАХК «Артем»)
Серьога Євгеній Миколайович	Луценко І.С.	Управління експортною діяльністю підприємства в умовах глобалізації (на прикладі ДАХК «Артем»)
Стрілець Аліна Володимирівна	Артеменко Л.П.	Формування стратегічного потенціалу підприємства в умовах євроінтеграції (на прикладі ПАТ «Фармак»)